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T6ma DP:

Projekt zvyleni efektivnosti organizace v e

spolednosti XY s vyrZitim procestiho iizeni

Hodnoceni jednotlivf ch krit6rii:

Krit6ria hodnoceni: Podet bodri (0 - 10)

1 N6rodnost t6matu PrSce 9

2 Splndni cilt pr6ce 9

J Teoretick6 dSst pr6ce 9

4
Praktick6 d6st pr6ce
(analytick6 d6st)

1 0

5
Projektov6 d6st
(ie5ici d6st)

1 0

6 Form6lni irovef, Ptirce 9

CELKOVv POdNT BODU
(o - 60)

56

nesplnEno

splndno pouze na urovni zdkladnich poZadavkri

splndno s vfrazndj5imi, ale ne kritichj'mi nedostatky

spln6no, nedostatry neovliviuji podstatnd celou pr6ci, zejmena visledky

spln6no zcela bez vyhrad

splndno nadstandardnE

0 bodti

1 - 2 b o d y

3-4body

5 - 6 b o d t

7 -8bod f i

9 - 10 bodri



Piipomfnlry k prici:
Diplomantka ve sv6 pr6ci pom6rnd podrobnl zanalyzovala st6vajici stav procest ve
spolednosti,piidemy',upozornila na kritick6 body, kter6 piedstavuji do budoucna pro firmu
pomdrn6 velkj'probl6m ve vztahuk jejimu dal5imu rczvoji a konkurenceschopnosti.
V diplomovlprfucirovndl.nawhla jist6 ie5eni, kter6 se jevi piinejmen5im jako vhodn6, a
kter6 firmE pii pomdrnd mal!'ch vynaloienych investicich dokilLe ze soudasn6ho stavu
vyrazndpomoci. Anallzaa navrhovan6 ie5eni jsou tak6 podloZena vjrpodtem vykonnosti
pracovnikri, coy',by mohlo prisobit jako pozitivni argument pro vedeni spolednosti pro
rozhodov6ni o aplikaci uvedenych doporudeni v praxi.

Otfizky k obhajobE:
1. Uved;te doporudeni pro jednatele spolednosti, jakim zprisobem by mdl delegovat
pravomoci a povinnosti jednotlivjm dl6nktm organizadrn struktury spolednosti?

2. Uvedle jakim zprisobem lze dillemotivovat pracovnikyriseku logistiky pro zvy5eni

vjrkonu v obtasti odbavov6ni a expedice objedn6vek po zavedeni nawhovanjzch opatieni a

zrndn?

Pr6ce spliuje krit6ria pro obhajobu DP.

pr6ce nespliuje krit6ria pro obhajobu DP (minim6lnd jedno krit6rium hodnoceno 0 body).
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